
1. 보람이네 배추밭의 넓이는 보람이네 전체 밭 넓이의 62.5%이고, 무

밭의 넓이는 배추밭의 넓이의
3

20
입니다. 무밭의 넓이가 12m2 일

때, 배추밭의 넓이에 대한 배추나 무를 심지 않은 밭의 넓이의 비율을
백분율로 나타내시오.

답: %



2. 남연초등학교 6학년 학생들의 20%인 76명이 컴퓨터 학원에 다니고
있습니다. 남연초 6학년 학생은 몇 명인지 구하시오.

① 310명 ② 340명 ③ 360명

④ 380명 ⑤ 400명



3. 어느 장난감 가게에서 4500 원에 산 상품을 20% 의 이익을 붙여 팔려
고 합니다. 정가를 얼마로 해야 합니까?

답: 원



4. 가의 땅에 소나무 100그루를 심을 수 있다면 나의 땅에 몇 그루의
소나무를 심을 수 있겠습니까?

① 120그루 ② 116그루 ③ 115그루

④ 117그루 ⑤ 114그루



5. 원기둥에 관한 설명으로 옳은 것은 어느 것입니까?

① 앞에서 본 모양은 원입니다.

② 옆면은 곡면입니다.

③ 밑면은 다각형입니다.

④ 꼭짓점은 2개입니다.

⑤ 모선은 1 개입니다.



6. 밑면의반지름이 2cm이고, 겉넓이가 87.92cm2인원기둥의부피는몇
cm3인지 구하시오.

답: cm3


